Vraag Antwoord Scores

Looneisen

7 D

8 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
€ 2.700.000 — € 1.700.000 — € 175.500 = € 824.500

9 maximumscore 2
voorbeeld van een juiste berekening:

* loonkosten per jaar: 10 x € 48.000 = € 480.000 1
+ extra loonkosten: € 480.000 x 0,04 =€ 19.200
€ 175.500 - € 19.200 = € 156.300 1

10 maximumscore 1
voorbeelden van een juiste keuze:
— zelf verbouwen
— de verbouwing uitstellen

11 maximumscore 2
(1) stijgen
(2) meer
(3) loonkosten per eenheid product

indien drie juist 2
indien twee juist 1
indien een of geen juist 0
Opmerking

Let op doorwerkfouten.

GT-0233-a-19-2-c 6 lees verder »» >



